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Metoa MO

(MannukeH, XyHA):

* MOJIEKYJ1a — COBOKYMNHOCTb SiAep U
SMNEeKTPOHOB,

* KaXXObl 9NEKTPOH ABMKETCS B MOne
ocTanbHbIX 3NEKTPOHOB U AAEP.

(CBSI3b MHOIOLIEHTPOBAsi, MHOrOSMNEKTPOHHas )



NKAO

\V(MO)CBﬂs = Cl\V(AOl) + CZ\V(AOZ)
y(MO) Csw(AO,) — Cuy(AO,)

pas3p =

OHeprun AO 6nmsku = C, n C, onuskmn =
MaKCUManbHOE NnepeKkpbiBaHNE, CHMXKEHNE
9Hepruun ceasbiBarownx MO

SHeprum AO cuUrbHO pasnuyarTcs =
HecBa3biBaowmne MO



NMpuHuunel metoaa MO

1. Kak u B atome, B MOJiekyrne e 3aHMMaroT
COOTBETCTBYHOLLME opbuTanu.

[1pn 9TOM NpoaonKarT AENCTBOBATD:
* npuHUMN min E,
* npuHuun lNMaynu,
* NpaBuno XyHga
2. Yncno MO = cymmapHomy vucny AO
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[eTeposaepHaa Mmonekyna

AO MO AO CO

A

H,O
=
3 / \
g 7 a| \ NH,
E A\ bI \
: \  — CH,
g \ /B
3 \ c[ 7

BH,

yyy¥yyvyy



MO ans >
OKTa3 A PNHEeCKUX KOMMNJNEeKCOoB

A0 I NIO A0 L

dp 1=

4s —

3d|=




O
N

1
I

Monekynbl He C O4HUM
LeHTPpanbHbIM aTOMOM




30HbI B KpUcTannax

e B 1 cm® metanna 10%2-104° aTomMmoB

« QHepreTnyeckas pasHuua mexay
cocTodagHnamMn ~1022 3B

2p— = = AE  [OM3NeKTpuK
— —_ = E AE < 3 9B -
NoNynpPOBOAHUK
2s— . § E E MeTann
1 2 4 8 16

Z






[lByxaToMHble romosiaepHble U
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CTpoum 3HepreTuveckyto
AunarpamMmmy Monekynbl S,

* 1. Ctpom AO BHELLHEIO YPOBHS
AO S MO S, AO S

3pi= — 3p

35— —3S

« 2. Onpepnensaem yncno MO: ¥ AO =X MO
4A0 S + 4A0 S = 8MO



CTpoum 3HepreTudeckKyto
auvarpamMmmMmy Mmonekynbl S,

« 3. Onpepgensaem Tnn nepekpbiBaHna AO

3s + 3S >0,
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CTpoum 3HepreTu4ecKyro
AuvarpaMmmy Monekynbl S,
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CTpoum 3HepreTudeckyto
AunarpamMmmy Monekynbl S,

« 5. 3anonHsem opbutanm anekTpoHamu
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CTpouM 3HEepreTu4eckytro
aAnarpammy monekynbi CO

* 1. Ctpom AO BHELLHEIO YPOBHS
AOC MO CO AO O
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« 2. Onpepnensaem yncno MO: ¥ AO =X MO
4A0 C + 4A0 O = 8MO



Ctpoum aHepreTu4eckyro
anarpammy monekynbsil CO
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Ctpoum aHepreTu4eckyro
anarpammy monekynbl CO

« 3anosriHsgem opouTanu anekTpoHamm
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Ctpoum aHepreTu4eckyto
avarpammy monekynsli H,0O

* 1. Ctpom AO BHELLHEIO YPOBHS
AO O MO H,O AO 2H

— 15
2p {=
2s—|

« 2. Onpepnensaem yncno MO: ¥ AO =X MO
4A0 O + 2A0 H =6MO



CTpoum 3aHepreTU4ecKyto
avarpammy monekynsl H,0O

« 3. Onpenensem Tnn nepekpbiBaHna AO
2S + 1S —>c,
2p + 1s >0,

« 4. Onpegensem YNCro CBA3bIBAIOLLMX,
pa3pbIxXNALWmMX, HecBa3biBaowmx MO

2 MOCBﬂ3bIBaPOLLI,I/IX = X MOpa3prXJ'IFHOLLI,I/IX =2 Aomin —
=2*1A0H=2
> MO => MO -> MO

HECBA3bIBAOLLUNX CBA3bIBAOLWNX o

-2 MO =6-2-2=2

Pa3pPbIXNALWMX
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NH,
>MO=4A0N+3A0OH=7

2 MOpe; =2 MO, =3*1 A0 H =3
XMO, . ,=7-3-3=1
2s+1s > o, 2p+1s > o,
AO N MO NH» AO H
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CH,
>MO=4A0C+4A0H=8

2 MO, =2 MO, =4*1A0H =4
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BeH, J
SMO=4A0Be+2A0H=6
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BH, J
+ YMO=4A0B+3A0H=7

* MOy =Z MO, =3 1 A0 H =3
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Komnnekckl Co3*
[Co(NH;)]*" [CoF¢]*
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3aBUCUMOCTbL A OT nNUraHana

CnekTpoxumumnyeckum psag nuraHgos (Mo BesiIM4YUHE Nons):

CO, CN > NO, > atuneHguamuH > NH, > NCS- > H,O >
>OH >F>SCN >CI->Br >1I

E oTTankusaHua anekTpoHos Co3* = 251 KA/ monb

B “*CX) 4 ‘E

dy A
[CoNH), [, 3d° A= 22900 o™t [CoEF, 348 Ay =13000 ear”®
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A = 265 k[xX/monb

ds
A = 156 KAxk/monb



3aBMUCUMOCTbL A OT
KoMnnekcoodOpasloBarens

* PocCcT cTeneHun okucneHusa — pocT A

[Cr(H,0)6]*" <
[Fe(CN)g]* <

Cr(H,0)e]%*

Fe(CN)e]*

 PocT HOmMepa nepuoga — pPocT A
[Cu(NH;),]" < [Ag(NH,),]*
[NiCl,]# < [PdCI,]#



ycTonvuBble OKTasapuiveckue

KOMMNNeKChHI
ANeKTPOHHanA ANeKTPOHHanA NMpumepbl
KoHdmrypauums KoHdmrypauums LeHTpanbHbIX
KOMMJieKca LEeHTPanbHOro MOHa MOHOB
(0,°8)1%(m,)3 d3 Cr3*, Mn#*
(o-dcs)lz(nd)3(cdpa3p)2 d5 Mﬂ2+, |:e3+
(GdCB)lz(TCd)G(dea?’p)Z d8 Ni2+
(0,48)1%(my)° do Co3*, Fe2+, Pt
— — Oy + + of + + o — — O
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HeycToMuuBblie oKTasgpuieckue

KOMMNNEeKChbl J
ANEeKTPOHHas ANEeKTPOHHas NMpumepsbl
KoHdurypauums KoHdurypauums LeHTpanbHbIX
KOMMJieKca LeHTpasibHOro MoHa MOHOB
(Gdca)lz(nd)?)(o.dpasp)l d4 CI’2+, Mn3+
(Gdcs)lz(nd)G(deasp)S d9 Cu2+
+ — o4 H + o.
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